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1.  10- 4: ( 42:6x7-47)+2x8=          ....................................8 operații x 2,5=20 
p. 

      10-4: ( 7x7-47)+ 16= 
      10-4: ( 49-47)+16= 
      10-4:2+16= 
      10-2+16= 24 
 
 
2.   a + 2 x 10 = 498                       ...................................... 5 sit. x 4 p= 20 p. 

            a + 20= 498 

            a= 498-20 

            a = 478 

 

3.                                                   .......................................5sit. x 4p.= 20p. 

-predecesorul lui 700  (699). 

-699, 700, 701,702; 

-698,699,700,701; 

-697,698, 699,700; 

-696, 697, 698, 699. 

 

 

 



 

 

 

4.                                               .............................................8 sit. x 2,5p. = 20 
p. 

 

1 .Care este diferența dintre numărul de ursuleți?   

           12 - 10=2                                 

2. Câți lei costă cei doi ursuleți? 

                 18+2= 20 

3. Câți lei costă un ursuleț? 

      20: 2= 10 

4. Câți lei are Marius? 

10 x 10 + 2 = 102 

Sau 

12x10-18=102 

 

 

5. Cel de-al 17-lea balon are culoarea verde. ..........................................10p 

 

 

 

    10 puncte din oficiu

 


